
 
 

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА БЪЛГАРСКА КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО 

КИКБОКС И МУАЙ ТАЙ 

 

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА БЪЛГАРСКА КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО КИКБОКС И 

МУАЙ ТАЙ 

Уважаеми дами и господа, 

уважаеми представители на спортните клубове, 

уважаеми членове на Общото събрание, 

Днес заставам пред вас, за да представя отчета за дейността на Българската 

конфедерация по кикбокс и муай тай за отчетния период 2025 година до месец 

март 2026 година. 

И го правя с чувство на отговорност, но и с чувство на заслужена гордост. 

Защото този отчетен период не беше просто пореден етап от развитието на 

нашата Конфедерация. 

Той беше исторически. 

Период, който можем с пълно основание да определим като най-успешния от 

създаването на Българската конфедерация по кикбокс и муай тай до днес. 

Това беше период на огромен труд. 

Период на сериозна организация. 

Период на висока отговорност. 

И най-вече – период на резултати, които говорят сами за себе си. 

През 2025 година българските състезатели спечелиха общо 900 медала от 

международни първенства и турнири. 



 
Това постижение не е просто впечатляващо. 

То е показателно за нивото, до което е достигнал българският кикбокс и муай 

тай. 

Показателно за качеството на работа в клубовете. 

Показателно за силата на нашата школа. 

И показателно за това, че днес България е сред водещите държави в света. 

През изминалия отчетен период нашата дейност беше насочена в няколко 

основни посоки – развитие на държавния спортен календар, подготовка на 

националните отбори, участие в международния спортен календар, развитие 

на младите състезатели, контрол върху тренировъчния процес, медицинско и 

функционално обезпечаване, организационно укрепване на Конфедерацията, 

разширяване на международното ни присъствие, обучение и квалификация на 

съдийския състав, както и утвърждаване на обществената роля на нашата 

спортна общност. 

Един от най-ясните показатели за активността в системата бяха държавните 

първенства. 

Годината започна с Държавното първенство по Лоу Кик във Варна, където 

участие взеха 363 състезатели от 56 клуба. 

Това беше силен старт на сезона. 

Състезание, което ясно показа мащаба на нашия спорт и активността на 

клубовете в страната. 

След това се проведе Държавното първенство по Фул Контакт в Козлодуй, 

с участието на 152 състезатели от 26 клуба. 

Продължихме с Държавното първенство по К1 в Севлиево, където 

участваха 139 състезатели от 33 клуба, както и с Държавното първенство 

по Пойнт Файтинг, в което се включиха 55 състезатели от 7 клуба. 



 
През есенния дял от календара се проведе Държавното първенство по Лайт 

Контакт във Варна, с 79 състезатели от 18 клуба, Държавно първенство 

по муай тай, както и Държавното първенство по Кик Лайт в Бургас, в 

което участие взеха 179 състезатели от 21 клуба. 

Тези числа не са просто статистика. 

Те показват, че клубовете работят. 

Показват, че има приемственост. 

Показват, че има състезатели, има треньори, има желание, има дисциплина и 

има развитие. 

Наред с държавните първенства, през отчетния период положихме сериозни 

усилия и за развитието на най-младите състезатели, особено в ринговите 

стилове. 

През годината бяха организирани важни турнири в гр. Бяла, гр. Бургас, 

района на Бачковския манастир, гр. Варна, както и международният 

турнир в гр. Козлодуй. 

Тези турнири имаха особено значение за развитието на децата на ринг. 

Защото именно там се изграждат първите състезателни навици. 

Именно там се трупа увереност. 

Именно там се изграждат дисциплина, устойчивост и бойна култура. 

Именно там започва пътят към високото спортно майсторство. 

Ако държавните първенства показват силата на системата, то тези турнири 

показват нейното бъдеще. 

Друг основен приоритет през отчетния период беше подготовката на 

националните отбори. 



 
Тази подготовка се осъществяваше както в клубовете с личните треньори, 

така и чрез централизирана работа под ръководството на националните 

треньори и специалистите в различните стилове. 

В хода на годината съставът на националния отбор беше разширен и достигна 

75 състезатели. 

През 2025 година беше извършено и важно вътрешно организационно 

укрепване на Конфедерацията чрез ясно структуриране на трите основни 

направления – ринг, татами и муай тай. 

За всяко от тези направления бяха определени ръководители и екипи, които 

работят изключително активно и успешно. 

Това даде по-добра координация, по-ясна отговорност, по-добро планиране и 

по-ефективна връзка между клубовете, треньорите, състезателите и 

ръководството на Конфедерацията. 

Тази структура е важна стъпка към още по-устойчиво развитие на спорта и 

към още по-високо качество на работа във всички направления. 

Особено важно място в този процес зае подготвителният лагер с 

международно участие в НСБ „Спортпалас“ – Варна. 

Той имаше ключова роля за подготовката на състезателите за Европейското 

първенство за кадети и юноши и за Световното първенство за мъже и 

жени. 

В рамките на лагера бяха проведени двуразови тренировки, функционални 

изследвания, медицински прегледи и постоянен контрол върху физическото 

състояние на състезателите. 

Тази подготовка беше системна, професионална и целенасочена. 



 
И именно тя даде резултатите, които всички ние видяхме на международната 

сцена. 

На Световната купа в Йезоло, Италия, България участва с 46 състезатели, 

регистрирани в 99 категории, в конкуренция на 1956 спортисти от 46 

държави. 

Нашите състезатели спечелиха 17 златни, 14 сребърни и 13 бронзови 

медала, което ни нареди на четвърто място по медали. 

На Европейската купа в Пловдив, където България беше домакин, 

участваха 1378 атлети от 29 държави. 

Страната ни беше представена от 535 състезатели с 813 регистрации. 

Българските спортисти спечелиха 369 медала – 79 златни, 102 сребърни и 

188 бронзови. 

Това беше внушително представяне. 

Представяне, което показа силата на България пред цяла Европа. 

На Световната купа в Будапеща България участва с 145 спортисти, от 

които 54 титуляри на националния отбор, и спечели 95 медала, в 

конкуренция на 52 държави, което ни нареди на пето място по медали. 

Особено престижно беше участието ни на Световните игри в Чънду, Китай. 

Това е форум от най-висок световен ранг. 

В надпреварата по кикбокс участваха 96 състезатели от близо 50 държави, а 

България беше представена от трима състезатели. 

И тримата стигнаха до призовата тройка в своите категории и стилове, а 

България се класира на десето място по медали. 

Това е постижение с изключителна тежест и престиж. 



 
Особен връх в нашето международно представяне беше Европейското 

първенство за кадети и юноши в Йезоло, Италия. 

На това първенство участваха 1848 състезатели от 41 държави, с общо 2376 

регистрации. 

Българските състезатели спечелиха 79 медала – 24 златни, 22 сребърни и 33 

бронзови. 

Това ни нареди на пето място по брой спечелени медали. 

Този резултат е доказателство, че България има не само силно настояще, но и 

силно бъдеще. 

Също толкова впечатляващо беше и представянето ни на Световното 

първенство за мъже и жени в Абу Даби. 

Там участваха 1627 състезатели от 82 държави, с общо 1936 регистрации. 

България беше представена от 33 състезатели с 48 регистрации и спечели 18 

медала – 8 златни, 4 сребърни и 6 бронзови. 

И отново заехме пето място по медали в света. 

През 2025 година Конфедерацията постигна и още един изключително значим 

международен успех – приемането ни в семейството на IFMA. 

Това е най-голямата международна организация по муай тай и организация, 

призната от Международния олимпийски комитет. 

Това приемане има огромно значение за бъдещето на българския муай тай, за 

международната легитимност на нашата дейност и за възможността нашите 

състезатели и треньори да се развиват и реализират на още по-високо ниво. 

Още при първото ни участие под егидата на IFMA България беше представена 

от двама състезатели, които спечелиха два бронзови медала. 



 
Това беше силен знак, че и в направлението муай тай България има място сред 

достойно представящите се държави и че направените стъпки в тази посока са 

правилни и навременни. 

През годината беше отделено сериозно внимание и на съдийската и 

експертната подготовка. 

В гр. Севлиево беше организиран съдийски семинар по кикбокс за нови 

съдии, който имаше важно значение за разширяването и подмладяването на 

съдийския състав. 

В рамките на отчетния период в Sport Palace беше проведен и международен 

семинар за съдии по кикбокс, който допринесе за повишаване на 

квалификацията и за утвърждаване на добрите международни практики в 

съдийството. 

След това беше организиран и семинар по правилата на муай тай, който 

подпомогна по-доброто структуриране, разбиране и прилагане на това 

направление в рамките на Конфедерацията. 

Тези семинари бяха важна инвестиция в качеството, компетентността и 

бъдещото развитие на нашия спорт. 

Съществен принос през отчетния период имахме и в развитието на спортното 

образование. 

Конфедерацията продължи да работи целенасочено за утвърждаването на 

кикбокса в образователната система и за разширяване на възможностите 

младите таланти да съчетават обучение и спортно развитие. 

Днес спортни паралелки по кикбокс функционират в Варна, Бургас, Плевен, 

София, Пазарджик, Стара Загора и Пловдив. 



 
Успоредно с това Конфедерацията спомогна и за откриването на още три 

паралелки по кикбокс в спортните училища в гр. Перник, гр. Пловдив и 

гр. Стара Загора. 

Допълнително значение за развитието на спорта има и фактът, че вече 

разполагаме и със самостоятелна паралелка по кикбокс в Национална 

спортна академия, което е още една стратегическа стъпка към устойчиво 

изграждане на бъдещи кадри за нашия спорт. 

Това е стъпка с дългосрочно значение, защото показва, че кикбоксът все по-

ясно намира своето място и в образователната система, а младите таланти 

получават още една възможност да съчетават обучение и спортно развитие. 

През отчетния период Българската конфедерация по кикбокс и муай тай с 

гордост подкрепи и се включи в благотворителната открита тренировка на 

кикбокс клубовете от гр. Пловдив – една истински стойностна инициатива в 

подкрепа на децата от КСУ „Княгиня Мария-Луиза“. 

Тази кауза показа, че нашият спорт не е само състезание и медали, а и 

общност, съпричастност, човечност и отговорност към обществото. 

Именно такива действия придават още по-голяма стойност на всичко, което 

правим. 

През отчетния период Българската конфедерация по кикбокс и муай тай взе 

участие и в инициативата Be Active в рамките на Европейски град на 

спорта, с което отново подкрепи активния начин на живот и 

популяризирането на спорта сред младите хора. 

Успоредно с това Конфедерацията се включи и в съвместното организиране на 

полупрофесионалния турнир Spirit of Fight, реализиран в партньорство със 

Sicario Union, като част от усилията за развитие и популяризиране на бойните 

спортове в България. 



 
През годината отделихме сериозно внимание и на контрола върху 

тренировъчния процес и здравословното състояние на националните 

състезатели. 

Проведени бяха функционални тестове, медицински наблюдения и анализи, 

които дадоха възможност подготовката да бъде адаптирана според нуждите на 

всеки състезател. 

Съществена част от нашата работа беше и антидопинговата превенция. 

Организирани бяха обучения и дейности, насочени към повишаване на 

информираността сред спортисти, треньори и длъжностни лица. 

Това е важно не само като изискване, а като принцип. 

Защото големият спорт се гради не само върху медали, а и върху правила, 

ценности и чест. 

От организационна гледна точка отчетният период беше време на постоянен 

контрол, навременни решения и активна координация. 

Ръководството на Конфедерацията и Управителният съвет работиха 

последователно за изпълнение на поставените задачи, за проследяване на 

заложените дейности и за своевременно реагиране при необходимост. 

Особено значим завършек на отчетния период беше и организирането на 

„Оскарите на Българската конфедерация по кикбокс и муай тай“ – 

инициатива с изключителна стойност за цялата ни общност. 

За първи път от създаването на Конфедерацията бяха официално отличени 

заслужили съдии, треньори, спортни клубове, организатори, домакини на 

държавни първенства и турнири, както и спортист на годината. 

Тържествената церемония се проведе в гр. Пловдив, Event Center, и се 

превърна в истински празник на българския кикбокс и муай тай. 



 
Това събитие имаше много по-голямо значение от една официална церемония. 

То беше ясен знак на признателност към труда, отдадеността и приноса на 

хората, които всеки ден работят за развитието на спорта – често тихо, 

последователно и далеч от прожекторите. 

С тази церемония Конфедерацията показа, че умее не само да организира 

състезания и да постига резултати, но и да отдава заслужено уважение на 

онези, които изграждат авторитета, устойчивостта и бъдещето на българския 

кикбокс и муай тай. 

Организирането на „Оскарите на Българската конфедерация по кикбокс и 

муай тай“ беше достоен и символичен завършек на един изключително силен 

отчетен период. 

То обедини спортната общност, даде видимост на заслужените примери и 

постави едно ново, по-високо ниво в начина, по който Конфедерацията 

изразява уважение към своите хора. 

Именно затова това събитие с пълно основание може да бъде определено като 

един от най-важните акценти в целия отчетен период. 

Уважаеми колеги, 

Когато днес правим равносметка, можем уверено да кажем следното: 

Този отчетен период беше исторически за Българската конфедерация по 

кикбокс и муай тай. 

Исторически по резултати. 

Исторически по мащаб. 

Исторически по международно признание. 

Исторически по свършена работа. 

Исторически по посока и перспектива. 



 
Но зад всичко това стоят хора. 

Стоят треньорите, които всеки ден изграждат шампиони. 

Стоят състезателите, които с труд, лишения и воля защитават името на 

България. 

Стоят клубовете, които са основата на цялата система. 

Стоят съдиите, организационните екипи, медицинските специалисти и 

всички, които с труда си правят възможни тези успехи. 

И когато говорим за постигнатото днес, трябва ясно да си дадем сметка и 

откъде тръгнахме. 

Когато започнахме през 2019 година, заварихме Конфедерацията без лиценз, 

с общо 52 спортни клуба, с натрупани задължения в размер на 300 000 

лева и с изцяло хартиен модел на работа, администриране и отчетност. 

Днес Българската конфедерация по кикбокс и муай тай е стабилна, 

модернизирана и авторитетна национална спортна организация. 

Днес ние сме най-голямата и най-успешната неолимпийска федерация в 

България, със 107 спортни клуба, с безсрочен лиценз, с членство в 

Българския олимпийски комитет, в WAKO и в IFMA. 

Днес Конфедерацията разполага с ясно изградена и работеща структура, с три 

самостоятелно развити и функциониращи направления – ринг, татами и 

муай тай, с определени ръководители, екипи и отговорности. 

Успяхме да дигитализираме ключови процеси в дейността на 

Конфедерацията – картотекиране, администриране, отчетност и отчитане 

на спортните резултати. 

Изградихме по-висок стандарт на работа и организационна сигурност. 



 
Днес разполагаме с два допълнителни ринга по най-висок стандарт, с три 

игрални полета, с независима система за отчитане на резултатите, с 

външен системен администратор и с по-надеждна, подредена и устойчива 

организационна среда. 

Успоредно с това разширихме и присъствието на нашия спорт в 

образователната система. 

Днес спортни паралелки по кикбокс има в седем града – Варна, Бургас, 

Плевен, София, Пазарджик, Стара Загора и Пловдив, а наред с това 

разполагаме и със самостоятелна паралелка по кикбокс в НСА. 

Това не е просто административен напредък. 

Това е доказателство, че кикбоксът и муай тай в България вече имат не само 

силно настояще, но и ясно обезпечено бъдеще. 

Тази промяна не е случайна. 

Тя е резултат от последователна работа, от ясна визия, от трудни, но 

навременни решения, от дисциплина в управлението и от воля да превърнем 

Конфедерацията в силна, работеща и уважавана институция. 

Затова днес можем да кажем с пълно основание, че не просто сме 

стабилизирали организацията, а сме я издигнали на ново, значително по-

високо ниво – организационно, спортно, международно и 

институционално. 

И ако през 2019 година основната задача беше да спасим, подредим и 

легитимираме Конфедерацията, то днес вече имаме правото и самочувствието 

да заявим, че развиваме, надграждаме и утвърждаваме българския 

кикбокс и муай тай като една от най-силните и най-добре организирани 

спортни общности в страната. 



 
Затова днес искам да заявя ясно: 

Това не е успех на един човек. 

Това е успех на цялата ни общност. 

Успех на всички, които с работа, характер и отдаденост продължават да градят 

авторитета на българския кикбокс и муай тай. 

Благодаря на всички спортни клубове за доверието и партньорството. 

Благодаря на треньорите за всеотдайността. 

Благодаря на състезателите за сърцето и смелостта. 

Благодаря на съдиите, на организационните екипи, на медицинските 

специалисти и на всички, които с труда си помогнаха България да бъде сред 

най-силните в света. 

Убеден съм, че постигнатото през този отчетен период е не само повод за 

гордост, но и здрава основа за още по-големи успехи. 

Нека продължим напред още по-обединени. 

Още по-уверени. 

Още по-отговорни. 

И още по-достойни за името, което носим. 

Благодаря ви! 

С УВАЖЕНИЕ : 

Галин Димов – Председател на Българска конфедерация по кикбокс и муай 

тай  

 


